2 | B [vemia e~ |[BE 109

FRE
T fH 2] 50

@ UFEELLS (U2H) (-0

(1) 37 (2) 78 (3) 23 (4) 74
- 15 - 63 - 19 - 27
22 15 £ 47

FEVPTORS B

(3) (4) 3 THVIDHBE|ZHETT,

A B TPVICFRMBDIBMELDENIETTDT. BASETRELREL TULAHIEE A,
[11=9|ThANZBE.[10—9=112LTH5[1+1=2]%2F DL 28R | Tla %<,

[11—9=2 | [1E&RE | CRIEEICETE CEALDCHBET. [BRUTHDKEE 2§52 HTT
DUET AR THNEARGICAYITT RDICTRZ—SETHIT TS,

9 UFEELLD (1032
(1) 70—50=20 (2) 48—33=15 (3) 78—66=12

(4) 31—13=18 (6) 91—-19=72 (6) 87—38=49

8B DKL b

U->HERLANILDRAE—-RTRITBEDICEZIDHNIBIETY,
B>/ IE. OB TRUETEWVLWLTLED,

‘‘‘‘‘

9 Y AIE A TTSAGE T 209 D THE3OATF

TA A

TR BOLFRIMANICEDFTN?  (os]
(Lx) 7/8—39=39 xz) 39 A

Q m@s’em ;t82PIJ¥>o“CmiT %moéﬁ\f VLIZBVLOT2
mw:mﬁom DIV OB T L7

Hh A

ﬁ‘b%%(ki)‘ﬁoﬁ.ﬁbﬂl\u MTLZ2A? [10s]
(Lx) 82—27=55 (5z) 95 H




2 EHE || EIE [uxgi2 e~ ||l 109
=t
_F A || e 48 &5,
@) UFHELLS (UH) 1-on

(1) 55 (2) 67 (3) 37 (4) 49

— 22 — 24 — 13 — 13

33 43 24 36

(5) 43 (6) 792 (7) 4 1 (8) 84

— 17 — 59 — 32 — 55

26 13 9 29

© vFEELLS (U-8) [ IZIIVBBZEASS [on

(1)

38

_1

(5)

25

70

_7

33

VDZER LELVHEREVRTWETE T,
ECEHEICEN TOWAEWMEREICLTANE, KADEZBL EIC[OZE 38 DPLWTT,
BOT. VZEEICHPAL T IBEETAETICS DB DD BREHDIEEEZ TS,
STEZEZRLEZATH. [LEIIBEICHEZAZDIZEPIT1ILEVWT. [Z0FEEB. OZESTE DD
LWL B AETELIITEDET. L OLLITIRB L LR AIEA— & RITEL THIF TS0,
PEEDUVEEI BBVWAEHWVEE | TT . 2P0 0FFEIE[ LA BATT,
MERNDIEBETEEXE. [ CATDEETLL ] I3BEICLTEL,

(2)

(6)

44 (3) 81 (4) 72
— 2[4] - 3[8 — 24
20 43 48
6 (7) 88 8 713
—[2]1 —-[5]9 ~[1]7

46 2

9 516



&S || EHEN | vsE13 (L~ |[esr8 109

R
& = YT 717 36 = 48 /2

@) UFHELLS (USH) 1-0x

- 16 - 34 - 58 - 47

20 39 3 25

— 32 — 27 - 33 — 24

66 26 49 17

O vFEELLS (U-8) [ IRIIVBBREASS [-ox

— 3[3] — 2[6] — 1[9] —(3]4
6|5 51 4]5 48

(5) 7@ (6) @1 (7) 9 @ (8) 3
—57 —28 —[7]2 -
1]3 3[3 27 9

IKEBORL b
VEEOBETT Lo EEIETHIF TE,
73 zogaclis | 34+39=73 | cv-ratEELT

— 34 3orTEmTHBILERDTREBIETHT TS,
3 9 EESTWEBESIE [D—A B >TE? HHO—EIP-STHT] &L
CENET IR BELES B THIT TS,




o | E¥ [vsEia G

|[esp8 10 %

T fH A

=
J L

50 &5

o UE\:%E L/J:'B [102:5)

(1) 100—20=80
(3 100—14=86
(5) 100—47=53

(2) 100—31=69
(4)100—5=95
(6) 100—64=36

(1) 100—27=73 (8) 100—82=18
9 100—73=27 (10 100—54=46
O vFEELLS 1oon

(1) 35—20=15 (2) 42—31=11
(3 21—14=7 (4) 73—5=68
(5) 32—17=15 (6) 82—35=47
(7) 61—33=28 (8) 90—51=39

(9) 70—37+25=58

ECIOF 3 g

€@ 100750 EHETHEETT,

© —HHDUVREDEED T,
TODPLVWEDITLES, U ETRSETHIT TS,

(10 58+21—46=33



